

El Luchador

Redacción y Administración Calle de Sagasta, 51.

Toda correspondencia al apartado 171

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la población un mes. Plas. 2

Fuera de la población trimestre. 7'50

Ejemplar atrasado, 20 céntimos

Anuncios y noticias

según tarifa

DIARIO REPUBLICANO

Franqueo concertado

Precio del ejemplar, 10 cént.

Año XV

Alicante: Viernes 12 Agosto de 1927

Núm. 4.743

Firmas de EL LUCHADOR

LA CONFERENCIA DEL DESARME

UNA VEZ MAS...

Por LUIS DE ZULUETA

En una sala confortable de Ginebra, cuyos balcones permiten contemplar las aguas serenas del lago, los delegados de la Gran Bretaña, los Estados Unidos y el Japón discuten, reunidos quizás por última vez, el arduo problema del desarme naval. ¿Qué histórica grandeza podría tener ese colquio entre la vieja Europa, la joven América y la rejuvenecida Asia, dispuestas las tres a establecer la paz en el mundo...!

Junto a las tres delegaciones, acaso se sentaba, como una sombra, en calidad de *observer*, un representante de la república de Utopía, que no es joven ni vieja, porque carece de cronología como carece de territorio, ajena al espacio y al tiempo.

Los diplomáticos de las tres grandes potencias no coincidieron más que en un sólo punto. Todos están de acuerdo en considerar que no goza de una cabal razón el pobre observador utopiano. Este, en cambio, perdía la mirada a través de sus gafas azules, opinando que ninguna de las tres delegaciones se halla en completo juicio.

¡Candoroso ideólogo! ¡Sueña con la paz perpetua y la fraternidad universal!

—¡Esos hombres prácticos y técnicos!... ¡Se empeñan en realizar el desarme y, a la vez, en ser cada uno más fuerte que el otro... merced a las armas!...

En realidad, las expertas representaciones de esas tres potencias marítimas se han consagrado al humilde pero casi insoluble problema: náutico de pescar el pez grande que pese poco. ¿Cómo tener el dominio de los mares, asegurado por el poder de la flota, y, al mismo tiempo, cómo reducir los cuantiosos presupuestos navales?

Claro está que el problema habría podido alcanzarse, en todo caso, una solución. Si las tres potencias convinieran en disminuir proporcionalmente sus respectivas escuadras, la situación recíproca continuaría siendo la misma, y la seguridad de cada una de esas naciones frente a las otras dos no quedaría por ello comprometida. Si Inglaterra tuviese, por ejemplo, veinte cruceros de unas diez mil toneladas; quince cruceros los Estados Unidos, y diez, el Japón, es evidente que las tres quedarían en una relación igual, sin quebrantar en nada su respectivo poder, al efectuar una reducción conjunta del ochenta por ciento, limitándose Inglaterra a cuatro cruceros; los Estados Unidos, a tres, y el Japón, a dos. Conseguida luego la adhesión de Francia y las otras naciones, las fuerzas respectivas continuarían siendo las mismas; nada se habría alterado en el actual equilibrio naval, y todos los Estados economizarían las cuatro quintas partes de sus gastos.

Esta consideración tan obvia, tan sencilla, ha constituido todo el eje de la frustrada Conferencia de Ginebra. No ha sido posible ponerse de acuerdo respecto a la jus-

ta y verdadera proporcionalidad. ¿Diez y nueve cruceros británicos a doce norteamericanos? La fórmula no ha parecido razonable en Washington.

Una de las mayores dificultades insuperable esta vez, en los planes de reducción o limitación proporcional de los armamentos, consiste en determinar la fuerza relativa que corresponde a cada nación.

¿Se tomará como base su situación presente, sus actuales efectivos, las cifras de sus vigentes presupuestos? Es esta una solución absolutamente conservadora, que, como toda solución conservadora, choca contra la corriente evolutiva del mundo. Consiste en parar la rueda del Destino, dejando a cada cual perpetuamente en la posición que hoy de momento ocupa. Lo aceptarían, quizás, los países que se hallan en lo alto, como Inglaterra o Francia; pero no aquellos a los que el momento actual cogió debajo, como Alemania, ni aquellos otros que, cual Norteamérica, se sienten subir a impulsos de una vitalidad ascendente.

El Imperio británico aspira a mantener, como en el pasado, la superioridad indiscutible de su armada y el histórico dominio de las olas. Alegará que, aún para su propia existencia, necesita conservar el control de las rutas marítimas. Pero ya hoy los Estados Unidos se preguntan por qué no han de poseer ellos una flota por lo menos igual a la de la nación más poderosa. Es un técnico inglés, Bywater, quien, en su reciente libro "Navies and Nations", escribe estas palabras: "En suma, el poder marítimo es una cuestión de dinero. Como hemos dejado de ser el país más rico del orbe, nuestro predominio sobre los mares será disputado por otro país con la bolsa más repleta de oro."

De ahí, el desacuerdo angloamericano en la Conferencia de Ginebra.

Entre tanto, el Japón observa, medita; ha ofrecido propuestas de concordia con mediano éxito; habrá vuelto a observar y a meditar. ¿Qué pensamientos cruzarán bajo su frente impasible, en tanto que, bajo sus lejanas aguas, velan silenciosamente sesenta o setenta modernos submarinos?

El ingenio representante de Utopía, a todo esto, murmuraría distraídamente que el control de los libres mares no puede estar en manos de ese o de aquel Estado particular, sino que debería confiarse al régimen jurídico de una verdadera sociedad de Naciones. ¿Solución aventurada? Sin duda. Aunque el buen utopiano replica, quizás, que no sería, en todo caso, más aventurada que otras soluciones capaces de conducir a aventuras como la última guerra europea con sus diez millones de cadáveres.

¿No será posible llegar algún día a ese régimen jurídico interna-

DE ELDA

La situación social

El desagradable asunto planteado entre obreros y patronos sigue sin resolverse. El miércoles último se celebró una reunión en el Ayuntamiento, en la que intervino el señor Delegado Gubernativo. Ninguno de los dos bandos dió su brazo a torcer, y lo lamentable del caso es que los obreros parados no están afiliados a la Federación Obrera de la Industria del calzado, por lo que sus reuniones consideráranse clandestinas y sin el efecto legal para la defensa de sus derechos. Al poner en práctica nuestras gestiones para averiguar los motivos de la desunión de estos con los que constituyen la citada sociedad, o sea con los socialistas, nos dicen que aquellos pertenecen a la sociedad de oficios varios, clausurada desde hace algún tiempo, y que por incompatibilidad o lo que fuere, nunca han podido marchar de acuerdo con los que hoy se hallan legalmente constituidos.

El primer teniente alcalde y un concejal han dimitido

Oportunamente llegó a nosotros la noticia de que el primer teniente alcalde don Constantino Bañón, y el concejal don Hilario Amat, habían presentado la dimisión irrevocablemente; de lo cual no informamos inmediatamente a nuestros lectores por que eran nuestros propósitos adquirir antes toda clase de detalles relacionados con lo ocurrido, pero al querer empezar nuestra obra informativa, vemos que por medio existe una "baranda de hierro", y ante tal impedimento que pudiera doblar nuestra pluma, hemos decidido HABLAR en otra ocasión.

El Homenaje a la mujer

Tenemos noticias de que se suspende el proyectado festival literario "Homenaje a la Mujer", que con motivo de las próximas fiestas se pensaba organizar, por existir disparidad de criterio entre los elementos organizadores y la Comisión de fiestas.

Aquellos propusieron destinar el producto material de la recaudación a fines benéficos, mientras los comisionados abogaban por que fuese a engrodar los fondos que para las fiestas tiene presupuestado el Ayuntamiento.

cional que elimine la guerra, facilite la evolución, estimule el esfuerzo generoso y permita la pacífica competencia entre los pueblos, camino del porvenir?

Hay siempre una nota consoladora. Apenas fracasó una Conferencia como ésta del Desarme, se habla ya de convocar otra nueva. Los Estados, que no se deciden a dar el paso hacia adelante, no se resignan tampoco a permanecer quietos, y se horrorizan al mirar atrás. Una vez más, los delegados de las potencias se habrán dicho: "Hasta la vista". Y la sombra de Utopía se habrá desvanecido, también una vez más, segura de volver a flotar sobre este oscuro planeta, en el que, no obstante, a lo largo de los siglos, tantas utópicas sombras se han ido convirtiendo en realidades...

Luis DE ZULUETA

(Prohibida la reproducción).

11 de Agosto

La República alemana

Ayer izaron sus banderas los Consulados extranjeros de Alicante en conmemoración del 11 de Agosto de 1919, fiesta nacional de Alemania.

Tiene igual significado para las libertades alemanas que el 14 de julio para las democracias francesas. Es fiesta republicana, esencialmente republicana, y a la par que se festeja el día de la legalización del sistema republicano alemán, se recuerda la caída del imperio y la fuga precipitada de las familias reales de los Estados que formaban la un día fortísima Confederación germánica, presidida por el emperador Guillermo II, el poderoso rey de Prusia.

Otro 11, el de noviembre de 1918, la gente se echó a la calle ante la derrota inminente del ejército alemán. La nación se hallaba empobrecida por consecuencia de la guerra. Los impuestos eran cada vez más elevados, y con el fin de que nada faltase a las tropas que peleaban contra los aliados, se racionó a la población civil, que pasó por las tristezas mayores, por el luto y por el hambre. Toda Alemania era un hospital y un asilo. Se declaró una huelga dirigida por los elementos extremistas en el potente canal de Kiel.

El descontento iba en aumento, y ante la inminencia de una hecatombe sinisterra, con el fin de atenuar un poco el malestar, el socialismo decretó la revolución. Estalló el 11 de noviembre. Poco duró la revolución. A las veinticuatro horas se había propagado por toda Alemania, y la familia real huyó. El día 12 ya había gobierno republicano. Era presidente del Consejo de ministros el socialista Felipe Scheidemann, y de la República el diputado socialista también, Federico Ebert. El nuevo régimen fue reconocido por los liberales y los católicos, y desde entonces cabía decir que la República estaba asegurada.

Pero se necesitaba fijar la nueva Constitución. Se encargó de redactarla el gran jurista prusiano Hugo Preiss. Era una soberbia pieza constitucional muy avanzada. Su tipo era presidencialista. Redactada ya la Constitución el 11 de agosto de 1919, los parlamentarios se dirigieron a la ciudad de Weimar y allí se votó la Constitución definitivamente y se eligió al señor Ebert presidente efectivo, después de diez meses de serlo provisional. Desde entonces, el 11 de agosto es la fiesta nacional de Alemania.

Guillermo II, que en la hora trágica procedió grotescamente, apelando a la más vergonzosa fuga, en estos momentos sostiene ridículas discusiones sobre la sucesión del trono de Alemania.

La rivalidad es mayor entre las hijas del ex kaiser y su actual mujer, que han reñido encandolosamente.

El divertido espectáculo que ofrece la familia ex imperial, nos regocija extraordinariamente a los republicanos, pues sirve para arraigar firmemente el régimen impuesto por la soberana voluntad del pueblo.

Los establos de cabras

Desde el año último y debido a una gestión perseverante de la Alcaldía, secundada activamente por el Inspector de Higiene Pecuaría, quedaron extrañados del interior de la ciudad todos los establos de ganado cabrío y todas las vaquerías. Dichos establecimientos fueron trasladados a una zona que se señaló de acuerdo con la Inspección y Junta Provincial de Sanidad.

Pero no obstante esas medidas de orden higiénico, algunos cabreros, burlando la vigilancia de los agentes municipales solían estabular de noche sus ganados en barrios inmediatos al casco de la ciudad, lo cual ha sido objeto de denuncia por varios periódicos locales.

Al tener de ello noticia el señor alcalde-presidente, ordenó al citado Inspector que comprobase los hechos, habiendo resultado que los industriales Gaspar Pomares, Francisco Jover Berenguer, José Agulló Iborra y José Llobregat Samper, a pesar de haber sido multados y requeridos varias veces, encierran las reses cabrías de su propiedad en edificios situados en las calles de Rodrigo Soriano número 25, prolongación de la de Valencia, sin número de policía, San Carlos 42 y Fábrica 42. En su vista han sido multados de nuevo con cincuenta pesetas cada uno y se les ha prevenido que si dentro del plazo improrrogable de quince días no clausuran esos establos trasladando los ganados a la zona que señala la ley, se dará cuenta al Juzgado por desobediencia.

N. R. La anterior nota oficiosa que hemos recibido del Ayuntamiento, nos satisface, pues de muestra la atención que ha merecido al señor Suárez Llano la denuncia formulada por nuestro colega "El Tiempo", y por EL LUCHADOR.

A TODOS LOS DEMÓCRATAS

El monumento a Salmerón en Alhama de Almería

Tras un fotograbado de un hermoso busto del insigne don Nicolás Salmerón, obra del ilustre escultor don Nicolás Prado, publica nuestro querido colega "El Liberal", de Madrid, el siguiente bello artículo:

"Almería está a punto de saldarse una deuda sagrada que, desde hace mucho tiempo tenía contraída: la de levantar un monumento que perpetúe la memoria del más grande de sus hijos; del ilustre repúblico D. Nicolás Salmerón y Alonso.

La idea, latente siempre en el corazón de los buenos almerienses, ha sido acogida con singular entusiasmo por los jóvenes de Alhama de Almería, lugar donde nació Salmerón los que formaron una Comisión, presidida por el abogado D. Antonio Lozano, que ha hecho la debida propaganda y ha solicitado de todos, sin distinción de ideas, un donativo para convertir en realidad su aspiración.

PUNTUALIZANDO

El padre Almeida

Correctamente contesta "La Voz de Levante", a nuestro artículo sobre el padre Almeida. En la misma forma, que siempre es la más grata, vamos a responder al colega.

Nosotros no hemos dicho jamás que los ensotados estén incapacitados para realizar inventos; lo que si hemos afirmado, apoyados en las palabras de un jesuita—cuyo nombre dimos hace un par de meses—y de prestigiosos técnicos, es que el acumulador del padre Almeida resulta un camelo; y este calificativo, despectivo, ha sido consecuencia lógica de la teatralidad e hipérbolo de quienes han presentado como cosa genial, revolucionaria, definitiva un mero ensayo científico.

Por amor a la verdad, por elegancia espiritual, por elevación de miras, no somos intransigentes, parciales, ni sistemáticos. Donde honradamente creemos descubrir un valor positivo, lo proclamamos. Cuando en las derechas surgió Menéndez y Pelayo, fueron los izquierdistas quienes lo consagraron; la filiación derechista de Pereda y la Pardo Bazán, no mermaron jamás nuestra admiración a su obra literaria; el espíritu evangélico del Abad Penalva, ha sido reiteradas veces enaltecido en estas columnas.

Ahora bien; los jesuitas, por su educación antinatural, son los menos indicados para los grandes inventos. Los descubridores científicos, según opinión de Ramón y Cajal, han de ser rebeldes, indisciplinados e independientes. Lo antagónico del perfecto jesuita.

DR. BALDOMERO NAVARRO

OCULISTA

Consulta de 3 a 5 de la tarde

S. Fernando, 2, Alicante

do esta suscripción ningún partido republicano, ni un solo ex diputado republicano o socialista ni ninguna entidad liberal. De fuera de Almería hay solo un donante de la provincia de Lugo, y las Casas del Pueblo de Madrid y Linares.

No dudamos que serán muchas las personas, principalmente de Madrid y Barcelona, que desearán contribuir a este homenaje. A ellas van dirigidas estas líneas en solidaridad de que acudan lo antes posible a engrosar esta suscripción para el monumento a Salmerón, ya que se tiene el propósito de que se inaugure este mismo año.

Un artista genial, el director de la Escuela de Artes y Oficios, don Nicolás Prado; el único maestro de otro escultor almeriense, Juan Cristóbal, ha modelado el busto de don Nicolás, que ha de figurar en el monumento. Si no acuden nuevos donantes, el homenaje será bastante modesto, desproporcionado, sin duda a la alta persona a que va dedicado, e inferior a la buena voluntad de los almerienses.

No podemos suponer que los que recibieron en el partido republicano y en la solidaridad catalana, las enseñanzas del maestro, que los que oyeron su verbo mágico, lo hayan olvidado tan pronto. Es más lógico pensar que no llegó a conocimiento de tanto admirador de Salmerón la noticia del homenaje, sin duda por deficiencias de propaganda. Pero este defecto puede salvarse fácilmente.

El partido republicano cuenta con plumas ilustres, como la de Marcelino Domingo y Alvaro de Albornoz; si no bastara, con la generosa ayuda de don Roberto Castrovido, para que a todos los confines de España llegue la noticia de que se va a levantar un monumento en Alhama a don Nicolás Salmerón y Alonso.

De todos los españoles solicita Almería su ayuda para honrar al que portantos títulos lo merecía Juan PEREZ ALMANSA, Almería, agosto de 1927.

Respondiendo a una invitación particular de una entidad de Alhama de Almería, varios amigos nuestros, alguno de esta casa, enviaron 25 pesetas para el monumento a Salmerón.

EL LUCHADOR, se hizo eco de una circular publicada por los organizadores, y remitió 25 pesetas, de don José García Martínez, a don Miguel Gálvez Gil, de Alhama de Almería, quien acusó recibo el 27 de Abril último, en una afectuosa carta, de la que copiamos lo siguiente:

"Recibí el giro postal de veinticinco pesetas, que según usted, ha donado don José García Martínez, para el monumento a Salmerón, por lo que le doy mis más expresivas gracias en nombre de todos. Han sido en mi poder los dos números de EL LUCHADOR que tan dignamente usted dirige, y vemos su alta labor por nuestro gran proyecto.

He de participarle que el pasado día 24 del actual, estuvieron en esta el Escultor y un delegado del Gobernador, para designar el sitio donde se ha de erigir el monumento a Salmerón, habiendo sido elegido el paseo de la Libertad, sitio el más hermoso, por ser de mayor vista, y frente a la finca Huerta Rosalía, del nunca bastante llorado Salmerón. Procuraré tenerlo al corriente de todo.

Seguramente, dichos donativos figurarán englobados en la suscripción abierta por los iniciadores de la eracción del monumento; pero de todos modos, los demócratas alicantinos deben responder al plausible llamamiento del señor Pérez Almansa, abriendo suscripciones en los círculos republicanos de la capital y de la provincia.

EL LUCHADOR inicia una recaudación con 25 pesetas.

Tombola a beneficio de "La Gota de Leche,"

Sexta lista de regalos

Colegio Oficial de Agentes y Comisionistas de Aduanas, una lámpara eléctrica de plata, portátil; señores Sucesores de Juan Rubert, un esecior de cristal y plata; don Emilio Noguera, un perro-bolso; don José Martínez Miralles, una bufanda de seda; La Ciudad de Roma, un abanico japonés de plumas; Real Agencia Consular de Italia, otro abanico japonés de plumas; don Alfredo Hill, veinticinco pesetas; don Antonio García Soler, un centro de cristal y plata; don Luis Torres Escoda; tres estuches con caramelos y bombones; Colegio Oficial Odontológico, un estuche-libro del Quijote, dos macetitas con plantas artificiales y un juego de hueveras de plata y cristal; don Felipe Magro, una figura artística-lámpara eléctrica; don José María Rameta Escobedo, un frutero de cristal y plata; don Juan Grau Villalta, una pitillera de plata y piel; don Alfredo Martínez Valero, una figura artística labrada en barro; don Jorge Gilles, un juego de té con melos que oyeron su verbo mágico, lo hayan olvidado tan pronto. Es más lógico pensar que no llegó a conocimiento de tanto admirador de Salmerón la noticia del homenaje, sin duda por deficiencias de propaganda. Pero este defecto puede salvarse fácilmente.

El partido republicano cuenta con plumas ilustres, como la de Marcelino Domingo y Alvaro de Albornoz; si no bastara, con la generosa ayuda de don Roberto Castrovido, para que a todos los confines de España llegue la noticia de que se va a levantar un monumento en Alhama a don Nicolás Salmerón y Alonso.

De todos los españoles solicita Almería su ayuda para honrar al que portantos títulos lo merecía Juan PEREZ ALMANSA, Almería, agosto de 1927.

Respondiendo a una invitación particular de una entidad de Alhama de Almería, varios amigos nuestros, alguno de esta casa, enviaron 25 pesetas para el monumento a Salmerón.

EL LUCHADOR, se hizo eco de una circular publicada por los organizadores, y remitió 25 pesetas, de don José García Martínez, a don Miguel Gálvez Gil, de Alhama de Almería, quien acusó recibo el 27 de Abril último, en una afectuosa carta, de la que copiamos lo siguiente:

"Recibí el giro postal de veinticinco pesetas, que según usted, ha donado don José García Martínez, para el monumento a Salmerón, por lo que le doy mis más expresivas gracias en nombre de todos. Han sido en mi poder los dos números de EL LUCHADOR que tan dignamente usted dirige, y vemos su alta labor por nuestro gran proyecto.

He de participarle que el pasado día 24 del actual, estuvieron en esta el Escultor y un delegado del Gobernador, para designar el sitio donde se ha de erigir el monumento a Salmerón, habiendo sido elegido el paseo de la Libertad, sitio el más hermoso, por ser de mayor vista, y frente a la finca Huerta Rosalía, del nunca bastante llorado Salmerón. Procuraré tenerlo al corriente de todo.

Seguramente, dichos donativos figurarán englobados en la suscripción abierta por los iniciadores de la eracción del monumento; pero de todos modos, los demócratas alicantinos deben responder al plausible llamamiento del señor Pérez Almansa, abriendo suscripciones en los círculos republicanos de la capital y de la provincia.

EL LUCHADOR inicia una recaudación con 25 pesetas.

Pleitos y causas

En la Audiencia

Señalamientos para mañana: Una causa instruida por el Juzgado de Villena, por delito de robo, contra Francisco Herrero Bañón. Abogado, señor Pérez Mirete; Procurador, señor Bronchial.

No hay señalamientos hechos en la Audiencia, hasta el día 24 del corriente.

Se ha celebrado un juicio por estafa contra Francisco Muñoz Godoy, instruido en el Juzgado del Sur de la capital. El procesado habiase apoderado de una participación de un décimo de la Lotería, que poseía su novia y luego de cobrado no hizo entrega de las 2 500 pesetas que le habían correspondido a aquella. El Fiscal acusaba al procesado de un delito de estafa y el letrado señor Gadea con su competencia notoria, negó los hechos que le imputaban a su defendido, pues tratábase de un regalo que hizo su defendido sin poder hacerlo por ser menor. Otro juicio había señalado para hoy, por desobediencia, contra Rafael García Morant. Le acusaba al procesado de no haber hecho entrega a una comisión del Juzgado, de muebles y efectos que habían sido embargados por providencia judicial. El defensor señor Martínez Bernabeu reconoce los hechos afirmados a las 9 y media de la noche, (hora por el Fiscal pero niega que tengan carácter delictivo por lo que en brillante informe pide la absolución de su defendido.

TITO LIVIO

"ARGOS,"

Hemos recibido el número de la revista "ARGOS, que acaba de publicarse correspondiente a Agosto. Figuran en sus páginas interesantes originales del Conde de Romanones, Antonio Zozaya, Zamacois, Ortega Gasset, Margarita Nelken, Angel Ossorio, Teresa Escoriaza, Enrique Ungría, Luis de Oteyza, Alfonso Camín, Jiménez Asúa, J. Montero Alonso y Miguel de Castro. Por su elegante presentación y la gran variedad de su contenido, profusamente ilustrado, esta revista constituye un alarde editorial que será muy apreciado por el público inteligente.

Deportivas

La vuelta al país Vasco.

En la segunda etapa gana también el francés André Leducq

Pamplona, (teléfono).—Se corrió la segunda etapa de la IV vuelta al país vasco. Logró el triunfo el francés Leduc en el sprint final, logrando una ventaja sobre el segundo de un minuto y veinte segundos y por lo tanto la bonificación de tres minutos que se concedía al vencedor de la etapa si lograba llegar a la meta con mas de un minuto de adelanto sobre los demás corredores. El segundo fué Frantz, al que siguieron Benoit, Fontán, Cañardó, Montero etc. La clasificación general es la siguiente: 1, André Leducq, en diez horas cuarenta y nueve minutos y veintiséis segundos; 2, Ricardo Montero, en 11 h. 2 m. 54 s.; 3, Nicolás Frantz, Adelin Benoit y Mariano Cañardó, en 11 h. 6 m. 11 segundos; 4, Lucien Buysse, en 11 h. 7 m. 5 s.; 5, Georges Ronsse, en 11 h. 9 m. 5 s.; 6, Victor Fontán, en 11 h. 10 m. 18 s.

BOXEO

Paulino Uzcudun, descalificado

New-York, (cable).—En el "Yankee Stadium, se celebró anoche a las 9 y media de la noche, (hora americana) el anunciado match Paulino Uzcudun, descalificado. La expectación es enorme. Se han cruzado infinidad de apuestas en la proporción de 8 a 6 a favor de Delaney; no obstante se cree en una probable victoria del vasco. Comenzó el match, siendo los tres primeros rounds de ligera ventaja para el americano, mas pronto llegó la reacción de Uzcudun, el cual llegó a dominar a su condiscípulo en los instantes hasta el séptimo en el que por golpe bajo de Uzcudun, fué proclamado vencedor Delaney. Ambos pugiles fueron ovacionados.

N. de R.—Nos abstenemos de dar nuestra opinión hasta tanto se aclaren con precisión los hechos; pero nos permitimos anticipar que a nuestro parecer aquí hay como vulgarmente se dice "gato encerrado".

Toros y toreros

Para el domingo

Se reanudan las novilladas económicas en nuestra plaza. En la del domingo próximo volverá a su primera edad un diestro sevillano que fué en otros tiempos ídolo del público alicantino. Y decimos que volverá a su primera edad, porque está anunciado para torear erales de don Manuel Santos. El diestro en cuestión, es aquél célebre Juan Solín "Cantillana", y con él alternarán en la lidia de seis erales, Andrés Gago, de Sevilla y Julián Bargaño, de Madrid. "Cantillana", hizo famoso años ha, toreando en esta plaza toracos de mucho respeto, y disputándose el éxito con novilleros como "Cantaritos", y "Carreterito", que no eran fáciles de vencer, Ardemos en deseos de volverle a ver y esperamos nos dé ocasión de que podamos aplaudirle sin reservas.

Inauguración de una Plaza

Los jijonencos sobresalen en todo: en la fabricación del turrón, por sus frutas por sus hortalizas, por sus mujeres... Y también por la tozudez de carácter. Cuanto se proponen lo realizan y pronto rápidamente. No hace un mes, hablando de la clausura de la plaza de toros de Alcoy, ocurriósele a un jijonenco construir una para solaz de sus convecinos y con qué entusiasmo no lo tomó que, pasado mañana Jijona inaugurará ya las corridas de toros en esa nueva plaza. Pero no se inaugura con una sola función, nó. Habrá corridas el domingo día 14 y los siguientes días 15 y 16 del actual. Nuestro paisano Román Muntaner y el gaditano Andrés Suárez "Villalta II", son los matadores contratados para las tres corridas. Las reses serán de don Sabino Flores y como sobresaliente figurará en las tres fechas, Ramón Sánchez "Metrallero". El rejoneador villenense Antonio Navarro, actuará también una de las tardes. Hay grande entusiasmo en el pintoresco pueblo de Jijona y también en los comarcanos. Veremos si podemos llegar nosotros hasta allí.

EL DE TANDA

Pensión Alicantina y Comedor vegetariano

Vicente Lloret

Espaciosas habitaciones - Cubiertos económicos - Pensión desde 10 pesetas El sitio más céntrico de la población Ronda Universidad, 4, pral. Teléfono 5346 A. BARCELONA

Movimiento del puerto

Buques entrados y despachados

ENTRADOS

Josefa, español, de Marsella. Cette y Valencia con piperío vacío.

Dimats, español, de Cette con piperío vacío.

Jenni, danés, de Wiborg y Valencia con madera del Báltico.

DESPACHADOS

Josefa, español, para Valencia, Cette y Marsella con carga general y vino.

Rena, noruego, para Orán, a carbonear, Musel y Pasajes con yute en tránsito.

Gran Hotel Samper BARAMERICAN

Fiestas en Benalúa

En la hermosa plaza de Navarro Rodrigo, y debido a la incausable labor de algunos vecinos del simpático barrio de Benalúa, se vienen celebrando dos verbenas semanales que se ven muy concurridas. Para el próximo domingo día 14, la comisión de festejos anuncia la celebración de varios actos, que figuran en el programa que ha tenido la atención de enviarnos. Habrá diána; disparo de morteretes, carrera ciclista cuyo recorrido será: Plaza de Navarro Rodrigo, calle de Pérez Medina, carretera de Ocaña, Elche, Santapola, Avenida de Loring, Ramón y Cajal, Dr. Gadea, Maissonave y Plaza de Navarro Rodrigo, donde estará situada la meta. La salida de los ciclistas, se dará a las 17:30 y dos horas después, se celebrará un gran carrousel ciclista. Para la carrera y carrousel, se otorgarán 17 premios. Por la noche, se celebrará una verbena, en la que tomará parte, la brillante banda de música de la Cruz Roja y como final de fiestas se disparará una gran traca.



¡Es usted COMERCIANTE y le interesa que los grabados para ilustrar sus catálogos, etiquetas, anuncios, cartas, etc., señalen la importancia de su casa, encárguelos a Talleres de FOTOGRAFADO Espasa-Calpe, S. A. Ríos Rosas, 24 MADRID

Los cines

CENTRAL-CINEMA

Hoy se proyectará la bonita comedia, de ambiente americano "El monarca de la Sierra". En dicha película el célebre caballista Tom Mix, en cooperación con su inteligente caballo Tony, nos demostrará una vez más con sus arriesgados ejercicios, su perfecto dominio en la equitación. Mañana, se proyectará en este salón, la gran super-joya Universal "El fantasma de la Opera". Para filmar esta colosal superproducción, se hizo en los talleres que posee la Universal en Hollywood, una copia exacta del gran Teatro de la Opera de París. En esta película figuran más de 15.000 comparsas; está interpretada por el gran mago de la caracterización Lon Chaney, secundándole en su labor los conocidos artistas Mary Philbin y Norman Herry. IDEAL CINEMA

Hoy se anuncia la reposición de la película "La ciudad eterna".

Crema-Tina

Cutis de juventud Manos finas y blancas VENTA: Perfumerías, Droguerías Farmacias



DE FAMA MUNDIAL

Depositorio exclusivo para la provincia

Julián Ruiz Romero

Pardo Gimeno, 16. Teléfono 657

-FLIT-

Poderoso destructor de Mosquitos, Moscas, Chinchas y Escarabajos Se emplea con pulverizador

Desiderio Reig

BAILEN, 8 y 10 ALICANTE

Noticias de la provincia

Incendio importante PINOSO.—En la casa número 2, de la calle de Cánovas, en donde hay instalado un almacén de almendras, propiedad de don José Verdú Albert, se declaró un violento incendio, a consecuencia de haberse desprendido un cable de la luz eléctrica, sobre un montón de cáscaras de almendra.

Una máquina de partir almendra, quedó totalmente destruida por el fuego.

El edificio, sufrió serios desperfectos, calculándose las pérdidas en 12.000 pesetas.

Lo destruido por el fuego, estaba asegurado por la sociedad "La Catalana".

Ejercicios de tiro

PINOSO.—Ha sido puesto a disposición del Juzgado, el ciudadano Pedro Ariera Asensi, de 18 años de edad por tener una escopeta, sin la correspondiente licencia y haber hecho dos disparos para ver si tenía buena puntería. El fallo, lo emitirá el señor juez.

Robo en el Hotel

NOVELDA.—Don José María Pérez Saniezo, ha comparecido ante el señor Juez, manifestando que en el Hotel que administra, propiedad de doña Adiviana Mediavilla Martínez, se ha cometido un robo.

Los ladrones penetraron por el balcón, llevándose cuanto de valor encontraron a su paso.

Se ignora quienes sean los autores.

Dr. Rodríguez Buades NIÑOS

Consulta de 11 a 1 López Torregrosa, 1 (antes Liorna)

Arte y artistas

TEATRO DE VERANO

Mañana, sábado y 13, veremos, si, como por tres veces se ha anunciado, debuta la compañía de Concha Zeda o de López Alarcón con "La importancia de llamarse Ernesto", o, como es costumbre, en vez de debutar se aplaza otra vez la cacareada presentación.

CENTRAL-CAFE

Este distinguido café, que más de una vez se le ha denominado templo de la Música, sigue haciendo honor a tal denominación. Ahora, para la terraza ha sido contratada y ayer se presentó la "Orchestra "Clottes", formada por los señores Rocchi, violín y violín-fonófono; Biotat, saxofón; Seis, contrabajo y Clottes, drums, los que se han unido el simpático negro, violinista, y el pianista Fuster, que ya estaba actuando.

La Orchestre "Clottes", ha actuado en los principales centros de los Estados Unidos la Argentina, el Uruguay, Brasil y España. Ahora vienen del "As de Oros", de Valencia.

El concierto de anoche fué un gran éxito, presenciado —cómo no— por los asiduos "parroquianos", abo nados a las sillas de la Explanada, quienes, como el contratista de éstas, se aprovecharon de los conciertos que proporcionan don Luis Martínez y los hermanos Sampedro a sus verdaderos parroquianos, a los que por lo menos, para escuchar la música, contribuyen con una consumición.

Pero, diez céntimos por ocupar una silla es más barato y más "distinguido", de "gente bien".

Lea V. EL LUCHADOR

SUCESOS

Accidente motorista

Al juzgado correspondiente, se dió cuenta del accidente motorista ocurrido en las inmediaciones del puente de Hierro, del que resultó herido leve Francisco Rosi Sánchez.

"La vinagra"

Esta popular ciudadana, pasará a presencia del señor juez municipal, para explicarle las causas que intervinieron en un asunto, del que ha resultado agraviada Francisca Alonso Palazón.

Entre marido y mujer...

Se ha dado cuenta al Juzgado municipal de la denuncia formulada por Ursula Pomata, contra su esposo Rafael García por malos tratos y amenazas.

Enfermedades de Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.

Pl. de Abad Penalva 1 Alicante

Las corridas de ayer

En Huesca

Huesca, (teléfono).—Con buena entrada se ha celebrado la primera corrida de feria, actuando Gallo, Villalta y Fuentes Bejarano. Primero.—El Gallo veroniqueaba bien.

En quites se lucen los tres espadas, pues el toro, es bravo y codicioso.

Gallo realiza una faena adornada, mostrándose confiado. Mata de una estocada caída. (Palmas).

Segundo.—Grande y manso. Villalta lo lancea con lucimiento.

Nicanor realiza una faena inteligente para dominar al toro, de que se deshace de un pinchazo y una estocada perpendicular.

Tercero.—Fuentes Bejarano está valiente con el capote.

El tercio de quites resulta vistoso y animado.

Bejarano realiza una buena faena y acaba con el toro de dos pinchazos, media estocada y un intento.

Cuarto.—El Gallo lo lancea mediano.

Con la muleta torea distancia, largando una estocada pescuera que basta. (Pitos).

Quinto.—Villalta torea de cap sin pena ni gloria.

El baturro realiza una faena mediocre, para una estocada desprendida y un descabello.

Sexto.—Bejarano lo recoge con unos lances ceñidos, dos de los cuales resultan superiores. (Ovación).

Luis hace una buena faena, en la que intercala varios rodillazos.

Con el estoque cobra media estocada superior, una entera en buen sitio y un descabello. (Ovación).

PASTOR Cirujano-Dentista

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta, además las horas actuales (de NUEVE a DOS), la solicitud de TRES a SEIS de la tarde.

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES.

Aparatos protésicos en oro y caucho Coronas, puentes, obturaciones etc.

Economía en los precios Plaza Castelar, 1. (Etlo.)

(Casa del Doctor Esquerdo)

Crimen y suicidio

Las primeras noticias

Barcelona, (teléfono).—En la casa número 52 de la calle de Sans, ha ocurrido un doble suceso, que ha costado la vida a un hombre y a una mujer.

Por el aspecto de las heridas, se supone que la mujer fué muerta por el hombre, quien después se suicidó.

Detalles del doble crimen

Barcelona, (teléfono).—Ampliando detalles relativos a la noticia anterior, añadiremos que en la casa que ha ocurrido el suceso vivía una mujer, de la que solo se sabe que se llamaba Francisca y contaba unos 50 años.

Tenía alquilada la parte anterior de la casa a un anciano de 90 años llamado Antonio Fuster, y le posterior a un fabricante de tapones llamado Luis Juanola Costa, que en ella almacenaba el corcho.

A las seis y media de la tarde de ayer, regresó de viaje Antonio, quien había estado ausente unos quince días.

Al poco Juanola, que por casualidad estaba en la casa recogiendo una partida de corcho, oyó unos disparos y salió al patio, donde encontró tendidos en tierra y bañados en sangre a Francisca y Antonio.

Fué inmediatamente en busca de las autoridades, presentándose una pareja de la guardia civil que encontró detrás de la puerta del patio el cadáver de Antonio.

Entre las piernas tenía una escopeta de dos cañones de sistema Gallo, Villalta y Fuentes Bejarano. Primero.—El Gallo veroniqueaba bien.

Francisca estaba sentada en una mecedora muerta, en actitud de coser ropa blanca.

Vestía bata de rayas, con un delantal igual y calzaba alpargatas sin medias.

Las heridas que presentan

Francisca presentaba una herida en la sien derecha, y la cara destrozada por el proyectil.

Antonio presentaba una herida con orificio de entrada en el mentón y de salida por la base del cráneo.

Se supone que disparó sobre Francisca a quemarropa sin que ella se apercibiese, suicidándose después.

Quiénes son los muertos

El otro huésped de Francisca, Luis Juanola, no ha podido determinar quién es, esta pues lleva solamente unos días en la casa.

Los vecinos han manifestado que es viuda, y que antes vivió con ellos un cuñado suyo que está trabajando en el muelle.

También, han dicho que tiene un hijo que es chófer y se halla sirviendo en casa de un marqués, aunque ignoran si se trataba con ella.

Este número ha sido visado por la censura

CERVEZAS

MORITZ Fabricación especial Alemana "Pilsen", "Epidor", y Negra Superior

DAM "Estrella Dorada", Extra Pilsen y "Mars", Negra Munich

Son las marcas más preferidas y agradables por su absoluta pureza, clarificación y sabor Bébales usted en las comidas, estimulan el apetito y ayudan la digestión.

De venta en Hoteles, Casinos, Cafés y Bares

Depósito provincial: Avenida de Maisonnave, 27

Teléfonos 187 y 280.—J. TEROL ROMERO

Obituario

Tras larga y dolorosa enfermedad ha fallecido en Santapola, la virtuosa señora doña Felipa Salinas, esposa de don Vicente Bayle, dueño del café Novelty y hermana de don Tomás Salinas, práctico de este puerto.

Expresamos nuestro más sentido pésame a la estimada familia de la extinta señora.

El despacho de hoy

Madrid, (teléfono).—Martínez Anido, despachó esta mañana, con los ministros de Marina, Instrucción y Fomento.

Luego despachó con el oficial Mayor de la Presidencia y finalmente recibió al gobernador civil de Palencia.

Entierro del general Madariaga

Madrid, (teléfono).—Esta mañana, se ha verificado el entierro del general don Federico Madariaga, figurando en la presidencia del duelo, los sobrinos del finado y los ministros de la Gobernación y de la Guerra y el capitán general de Madrid.

Daba escolta al cadáver un batallón del Regimiento de Saboya.

PULMONES - : CORAZON F. MARTI EZPONDA

Médico Especialista DIATERMIA SOL ARTIFICIAL RAYOS X Plaza Castelar, 8 Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4

El supuesto asesinato del Presidente de la República de Baviera

Parece que nada tiene que ver en este asunto

Madrid, (teléfono).—El señor Fenoll, jefe de la brigada de investigación, ha hecho algunas manifestaciones, relacionadas con la detención del presunto conde de Von Arco.

El señor Fenoll, no cree que el individuo en cuestión sea el conde de Arco y si que se trata de Adam Waldmann, quien ha cometido un delito de cierta categoría, y quiere hacerse pasar ahora, por el asesino del primer ministro de la república bávara, pues él sabe que por delitos políticos no está permitida la extradición.

Desde luego—añade el señor Fenoll—se trata de un estafador peligroso y constantemente pide que se le ponga an libertad, pues él—dice—quiere mucho a España y al Monarca, teniendo deseos de ingresar en el Tercio.

Hasta dentro de quince días, no

Escuela Modelo

FUNDADA EL 1 DE ENERO 1897 CALDERÓN DE LA BARCA, 26, 28 Y 30, JUAN DE HERRERA, 4

EDUCACION EVANGÉLICA

Edificios propios, especialmente construidos para colegios:—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos:—Profesorado numeroso y competente.

La ESCUELA MODELO ha alcanzado la mayor matrícula de Alicante

Primera enseñanza: Niños, niñas

FRANCÉS : DIBUJO : MÚSICA : GIMNASIA Biblioteca escolar, Museo Clases al aire libre

CASA NAVARRO BISUTERÍA - - JUGUETES y ARTICULOS PARA REGALO Pl. Constitución, 9 y Sagasta, 2

podremos saber con certeza quien es este individuo, a quien se le han encontrado cartas muy interesantes de sus hermanos.

Es un hombre de mucha energía—añade el jefe de policía—pues cuando se le detuvo intentó seccionarse una vena. Ayer cuando se le tomaba declaración, quiso arrojar por un balcón a la calle.

Cuando fué detenido declaró la huelga del hambre, de lo que le hizo desistir el señor Fenoll.

En quince días que hace que está detenido, ha disminuido 12 kilos.

En favor de las familias de Nungesser y Coli

Nueva-York, (radio).—El alcalde de Nueva-York, Mr. Walker ha embarcado con destino a Francia, llevando un cheque de 1.000 dólares, recaudados en favor de las familias de Nungesser y Coli.

En la Paz, se revolucionan los indios bolivianos

Londres, (telégrafo).—Comunican de la Paz (Bolivia), que se ha revolucionado una banda de 2.700 indios de la región de Pocoata.

Han muerto a varios blancos y avanzan hacia las tierras cultivadas.

La guerra en China

Londres, (telégrafo).—Comunican de Shanghai que el general Chang-Kai Chek, se bate en retirada evacuando sus posiciones y que está herido.

Un inventor portugués

Lisboa, (telégrafo).—El inventor Ramos Ribeiro, ha encontrado el medio de sustituir la gasolina por el hidrógeno en los motores a explosión.

Ayer hizo los ensayos con gran éxito en una motocicleta.

Muerte trágica del aviador Guillaumont

Versalles, (telégrafo).—El popular teniente de aviación Roger Guillaumont, que iba a intentar el raid Paris-Pekin-Moscú-Paris, resultó muerto ayer tarde a las cinco y media, al partir del Trianon en un vuelo de ensayo.

Cayó desde 1.000 metros de altura, muriendo instantáneamente entre el aparato destrozado.

Las colonias escolares

Madrid, (teléfono).—El alcalde interino señor Conde de Mirasol, visitó hoy las colonias escolares establecidas en los Viveros, quedando muy complacido del resultado de su visita, pues los niños han aumentado todos en peso y su estado es satisfactorio.

El alcalde, felicitó al Director de la Colonia.

Los grandes vuelos

París, (telégrafo).—El comandante Weiss, emprendió a las 5 h. 20 el vuelo para efectuar la vuelta a la Europa Oriental.

Salieron de Le Bourget, a dicha hora. El itinerario pasa por Checoslovaquia, Polonia, mar Negro, el valle de Volga, Kazan y Moscú, o sean 8.000 kilómetros en total.

—Gracovia, (radio).—El comandante Weiss, acompañado del sargento Assolant, han llegado ayer a las doce y media, del mediodía.

- VIVERT Verdadero sustituto del Champañ VIVERT Es el mejor digestivo VIVERT El mejor aperitivo VIVERT Es recomendado por eminencias médicas

Llegada de infantes

San Sebastián, (teléfono).—Mañana llegarán a esta capital, procedentes de Panticosa, los infantes Carlos y Luisa.

Entrada aplazada

San Sebastián, (teléfono).—Ha quedado aplazada hasta mañana, la entrada en el puerto de Pasajes, del trasatlántico "Manuel Arrieta".

El ministro de Fomento

Madrid, (teléfono).—Mañana saldrá el ministro de Fomento con dirección a Huertas de los Infantes, en donde se reunirá con el Presidente, para marchar a Santander.

Lea V. EL LUCHADOR

Nombramiento aceptado

Melilla, (teléfono).—El nombramiento del comandante don Pablo Fernández para el mando de la jarka de Melilla, ha tenido una excelente acogida dado el prestigio de que aquí goza dicho militar.

Consejo de guerra

Tetuán, (teléfono).—El Consejo de guerra de oficiales generales celebrado para juzgar al coronel don Federico Caballí, al teniente coronel don Manuel Cervera y al comandante don Julio Serra, los ha absuelto libremente, por no encontrar cargos contra ellos.

Balneario "LA ALIANZA," Gran restorán a cargo de PEPE LLEDO

(exconcesionario del "Diana.") Los menús de las cenas son a base de mariscos.

Lea Vd. EL LUCHADOR



La Union y El Fenix Español
 COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
 CAPITAL SOCIAL
 12.000.000 pesetas efectivas - completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos
 61 años de existencia

Seguros contra accidentes, Seguros sobre la Vida
 Seguros de valores. - Seguros sobre Incendios -
 Seguros marítimos,

Subdirector en Alicante y su provincia: D. FRANCISCO RODRIGO MORA, Isabel II, 8. 1.º

Banco Internacional de Industria y Comercio
 Capital pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
 Domicilio: social MADRID, Carrera de San Gerónimo, 43
 Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte Cádiz, Caravaca Cartagena Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lucar de Barrameda, Sevilla, Triana, (Caja Auxiliar) Totana y Yecla
 Intereses que abona en pesetas

Cuotas corrientes a la vista	2.50%
Cuentas corrientes a 8 días de preaviso	3.10%
Cajas de Ahorro desde el siguiente día de efectuadas las impositiciones hasta el en que se retiren	4.10%
Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente al plazo fijo de un año	4.50%
dos años	5.10%

En cuentas de moneda extranjera tipos convencionales

Camisería Benavent
 Plaza Castelar, 1
Camisería Sport
 Altamira 9
Viuda de Benavent, y Lorca
 Especialidad en confecciones a la medida
 Artículos del país y extranjeros

ABSENTA ESCAT

EMILIO J. ESCAT
 Ronda San Pedro, 11 BARCELONA

Un buen consejo

que usted agradecerá. Si padece resfriados, catarros, tos, bronquitis, etc., tome PECTORAL MOLINER
 Quizás evite una TUBERCULOSIS
 Venta en farmacias y A. Gamir, San Fernando, 34, Valencia.

MAXIM'S

Gran Café-Restaurant y American-Bar
 Avenida de Zorrilla y Calle de Castaños, 40

ORQUESTA CON JAZZ-BAND EXCENTRICO

Cena a la americana todos los jueves

-SERVICIO ESMERADO-

Puertas nuevas y usadas

Se venden procedentes de varios derribos, puertas, ventanas, rejas y balcones. También las hay nuevas de todas clases y medidas, en los antiguos y acreditados talleres y almacenes de

JOSE MORATA

Guillén de Castro, 137 y 139. - Valencia. - Teléfono 18-48

COÑAC "FARO,"

Champan "Lumen,"
 LOS MEJORES
 VINOS DE RIOJA

BODEGAS BILBAINAS

BILBAO (HARO)
 Sucursal y Depósito en Alicante
 Joaquín Costa, 8
 (antes Ramales)

—¿Quiere usted saborear un exquisito café? MAISON DOREE
 —¿Cerveza siempre fresca? MAISON DOREE.
 —¿Aperitivos finos? MAISON DOREE.
 —¿Salidas del Teatro? MAISON DOREE.
 —¿Desayunos? MAISON DOREE.

Lea V. EL LUCHADOR

Patentes S. M.

¡NO LORROMPERÁN!



La librería de utilidad que fabrica.
 PATENTES S.M.
 Socorro 86 y 88 ALICANTE

SON INDESTRUCTIBLES

Letreros de celuloide, lavables e irrompibles, para toda clase de aplicaciones. Artículo patentado. Farolas y rótulos luminosos. Caja "Omnia," y "Mignon," de numerosas aplicaciones, para precios en escáparate. Pidan presupuesto a Socorro 86 y 88 ALICANTE

Se alquila

almacén situado en la calle de Cano Manrique, esquina a Barrejón.

Informes: calle de Foglietti, 12, (Benalúa).

Casa González Hermanos

(Antigua de Maylín)
 ALICANTE

Muebles, Loza, Cristalería, Bañerías de cocina, Imágenes, Artículos para regalos. Servicios para cafés y fondas.

Para instalaciones de riego
BOTELLA

¡Gran ocasión!

Se vende un Buick de siete asientos

Para informes dirigirse a esta Administración.

J. Terol Romero

Agente de la Compañía de Seguros Marítimos "LA FONCIERE" ALICANTE, San Fernando 21. Consignaciones y Embarque.



OLOROSO SANTA MARIA, único Montilla especial para mesa
 Venta en todos los hoteles, restaurantes y ultramarinos

LA PRIMERA CASA EN
SOMBREROS
ODOLIA FRANCÉS
 Bailén, 14, 1.º, decha.

CARIDAD
 La implora de los buenos corazones una anciana octogenaria y enferma que vive en la calle de Maldonado, número 22,

Para señoras
 Depilación por procedimiento eléctrico, destruyendo la raíz sin perjudicar el cutis.
 Precios módicos
 Horario: De 10 a 13
 Mayor, 41 principal

TIPOGRAFIA EL LUCHADOR

EL MEJOR

PURGANTE

AGUAS DE

CARABAÑA

DEPURATIVAS

ANTIBILIOSAS

ANTIHERPETICAS

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador: El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla 1,50

Pedidos: Hijos de P. Chavarri Lealtad, 12, Madrid

De venta en perfumerías y droguerías

Sociedad Financiera y Minera, de Málaga

CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL

GOLIAT

DELEGACION PROVINCIAL EN ALICANTE

Despacho y depósito

Plaza de la Reina Victoria, 13
 Calle de las Delicias, 15

Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles la DENTICINA MORENO

Depósitos para la venta en ALICANTE: En todas las Farmacias y Droguerías

Depósito general: Farmacia del Dr. J. Moreno. - 26. Camacho, 26, Murcia

Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300

LA DENTICINA MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. «La Denticina Moreno» es un heroico remedio para combatir todos los accidentes peligrosos de la dentición. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con verdadero placer. «La Denticina Moreno» cura los vómitos y diarreas y facilita el brote y desarrollo de los dientes; evita el picor de las encías, haciendo reparar a la baba; suprime la fiebre (calentura); combate los ataques de alferencia en general; y facilita el periodo de la dentición. La Denticina Moreno nutre y fortifica a los niños, permitiendo el uso de la misma una alimentación reparadora. Para todos los accidentes que lleva consigo el periodo de la dentición. —Para su administración a la Instrucción que acompaña al frasco. Como garantía exigir mi firma y rúbrica en las etiquetas y garrantillos de los frascos